
R O M Â N I A
MINISTERUL EDUCAŢIEI, CERCETĂRII, TINERETULUI ŞI SPORTULUI

INSPECTORATUL  ŞCOLAR  JUDEŢEAN  MUREŞ
RO-540097 – Târgu Mureş - Str. Dr.Victor Babeş Nr.11

Tel. +40.265.213779 Fax: + 40.265.218473 – Web: www.edums.ro

                      ÎN ATENŢIA :    . DIRECTORILOR DE ŞCOLI GENERALE,COLEGII,LICEE ŞI GRUPURI ŞCOLARE !
                                                . PROFESORILOR DE GEOGRAFIE !
                                                
                     OLIMPIADA DE GEOGRAFIE – FAZA JUDEŢEANĂ !

                                 Faza judeţeană a Olimpiadei de geografie, se va desfăşura la Grupul Şcolar „Avram Iancu” –Tg.Mureş,
              în data de 13.03.2010, cu începere de la ora 10. Elevii vor intra în săli la ora 9,30, legitimându-se cu actul necesar
              identificării. În vederea bunei organizări şi desfăşurări a fazei judeţene,responsabilii de cercuri pedagogice zonali,vor
              fi prezenţi la Grupul Şcolar , la ora 8,30  La evaluarea lucrărilor de concurs, se vor prezenta, toţi profesorii de geografie
              din cercul pedagogic  zona Tg.Mureş, precum şi profesori din zonele judeţului, care vor fi nominalizaţi de către responsabilii 
              de cerc. 
                                Elevii din clasa a VIII a, care au participat la faza zonală şi au obţinut punctajul minim de 80 puncte, vor fi
              prezenţi la faza judeţeană.
                                Tabelele nominale cu elevii calificaţi, din clasele  VIII – XII,  se vor trimite la Grupul Şcolar “Avram Iancu”, 
              până la data de  10.03.2010(miercuri), ora 14, cu menţiunea “ Pentru dl. prof. Pop Florin” !  Acestea vor avea incluse
              următoarele cerinţe: nr.crt, numele şi prenumele elevului  participant, clasa, secţia, scoala de provenienţă, profesor
              pregătitor  şi vor fi semnate de directorul şcolii şi profesorul de geografie.
                                Pentru traducerea subiectelor, profesorii incluşi în această comisie, vor fi anunţati  prin notă telefonică,
              privind locul şi ora desfăşurşrii acestei acţiuni, în data de 11.03.2010.  

                                                                              Inspector de specialitate,
                                                                                Prof. Ioan T.Borgovan
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